

**PROCES – VERBAL**  
**încheiat astăzi 11 noiembrie 2022**

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina, care a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr.1.117/11 noiembrie 2022 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, ale Consiliului local al Municipiului Câmpina s-au desfășurat în sala de ședință din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, prin participarea fizică a consilierilor locali, iar pentru consilierii care au participat on-line la lucrările ședinței au fost aplicate prevederile art.27 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, aprobat prin H.C.L. nr.181/25 noiembrie 2021, modificat și completat.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Raț Cosmin Gicu, la ele fiind prezenți 16 consilieri locali, din care: 6 consilieri locali prezenți fizic (dl.Crețu Valentin-Mihai dl.Dăvidescu Florin-Liviu, dl.Dumitrache Liviu, dl.Filip Costel, dl.Marcu Florin, dl.Raț Cosmin-Gicu) și 10 consilieri locali prezenți on-line (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Duran Andrei, dl.Ene Bogdan-Constantin, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Nica Emil-Dan-Cristian, dl.Sabo Aron, d-na Vane Viorica). Au absentat: dl.consilier Anghelescu Marius – care a anunțat că nu poate participa la lucrările ședinței, fără să motiveze motivul și dl.consilier Zăgan Horațiu-Teodor – care nu a adus la cunoștință faptul că nu poate participa la lucrările ședinței.

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – Secretar General al Municipiului Câmpina, d-na Iordache Gabriela – consilier în cadrul Serviciului administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, d-na Dragomir-Vîlcea Iuliana-Iustina – consilier juridic în cadrul Compartimentului juridic și relația cu Consiliul local, dl.Furiș Adrian și dl.Moraru Dan – consilieri în cadrul Compartimentului informatică și reprezentanți ai mass-mediei.

D-na Secretar Moldoveanu face prezența:

- Anghelescu Marius – absent;
- Briciu Liviu Mihai – prezent on-line;
- Crețu Valentin-Mihai – prezent fizic;
- Davidescu Florin-Liviu – prezent fizic;
- Dumitrache Liviu – prezent fizic;
- Duran Andrei – prezent on-line;
- Ene Bogdan-Constantin – prezent on-line;
- Filip Costel – prezent fizic;
- Gheorghe Roxana – Elena – prezent on-line;
- Gîrbăcică Adina – prezent on-line;
- Ionescu Noemi-Ștefania – prezent on-line;

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

SEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

- Lupu Livia-Rodica – prezent on-line;
- Marcu Florin – prezent fizic;
- Nica Emil-Dan-Cristian – prezent on-line;
- Raț Cosmin-Gicu – prezent fizic;
- Sabo Aron – prezent on-line;
- Vane Viorica – prezent on-line;
- Zăgan Horațiu-Teodor – absent.

Președintele ședinței – pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre nr.248/11 noiembrie 2022 privind participarea U.A.T. Municipiul Câmpina la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, pentru obiectivul ”Stații de reîncărcare vehicule electrice în Municipiul Câmpina, Județul Prahova”.

Președintele ședinței – supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru?

Cu 16 voturi pentru (dl.Briciu Liviu Mihai, dl.Duran Andrei, dl.Ene Bogdan-Constantin, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Nica Emil-Dan-Cristian, dl.Sabo Aron, d-na Vane Viorica, au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal), proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

**Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre nr.248/11 noiembrie 2022 privind participarea U.A.T. Municipiul Câmpina la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, pentru obiectivul ”Stații de reîncărcare vehicule electrice în Municipiul Câmpina, Județul Prahova”.**

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Președintele ședinței – fiind un singur proiect pe ordinea de zi dau cuvântul inițiatorului.

Dl.Primar Moldoveanu – este vorba de stațiile de încărcare pentru vehiculele electrice din Municipiul Câmpina. Știți foarte bine că Guvernul României a lansat ”Programul Verde” pentru a susține din bugetul local pe cei care doresc să-și cumpere mașini electrice. Cererile au fost foarte multe, după care Guvernul a amânat pentru anul viitor, dar din informațiile pe care le avem vor da drumul din nou, motiv pentru care este momentul să montăm și în Municipiul Câmpina stații de încărcare.

O singură specificație vreau să fac, este vorba de stațiile la care timpul de încărcare este de 2 ore, nu rapid și asta înseamnă că numărul lor o să crească, ca și nevoi, din partea câmpinenilor și nu numai.

Dl.consilier Crețu – am discutat și cu dl.Primar mai devreme și am semnalat faptul că, mie mi se pare că, valoarea prevăzută la buget (bugetul acestei lucrări), mai ales pentru partea de asigurări utilități (energie electrică) este mult sub evaluată așa cum este prinsă acum, respectiv la 3.000 lei/buc, 59.500 lei pentru 20 buc. stații. Ideea era că această sumă mie mi se pare total neacoperitoare pentru că vorbim de branșamente care se vor face în zona parcarilor, vom avea trasee subterane, în trotuar

sau prin asfalt carosabil, în funcție de ce soluții sunt, care sunt costisitoare. Asta este ce am eu de semnalat, faptul că această sumă nu acoperă partea de bransament.

Dl. Primar Moldoveanu - în cazul în care se va ajunge la această chestiune, bineînțeles vom face o suplimentare și vom prinde o sumă mult mai mare.

În momentul în care s-a făcut această evaluare, atât a reieșit din documentație.

Dl. consilier Crețu – mai vreau să știu dacă pentru amplasament s-a discutat ceva, unde vor fi, sau doar s-a delimitat bransamentul.

Dl. Mihalcea Claudiu – consilier în cadrul Direcției investiții – avem certificate de urbanism pentru 7 locații, urmează să mai găsim încă 3.

Referitor la bransamente, în prețul unei stații de încărcare care costă 60.000 lei este inclus și costul bransamentului și amenajarea parării. Vă dau un exemplu: stația de încărcare costă 25.000 lei, iar restul de bani sunt pentru bransament și celelalte.

Dl. consilier Crețu – eu m-aș bucura să fie atât de ieftine.

Există un buget maximal pe care se poate depune? Adică suma de 1.200.000, cea care este trecută la cheltuieli eligibile este maximală sau nu?

Dl. Mihalcea Claudiu – nu este maximală. Suma maximă era 4 milioane lei, dar, noi acum nu avem capacitatea, fiind un program care se desfășoară anual.

Dl. Primar Moldoveanu – să nu uităm de faptul că tocmai ați văzut, Ministerul Dezvoltării ne-a pus pe lista de contractare și urmează foarte curând să semnăm și contractul de finanțare cu privire la achiziționarea de autobuze, a stațiilor pentru încărcarea autobuzelor, plus stațiile de încărcare pentru autoturisme.

Președintele ședinței – din on-line dorește cineva? Atunci trecem la vot. Cine este pentru?

Cu 16 voturi pentru (dl. Briciu Liviu Mihai, dl. Duran Andrei, dl. Ene Bogdan-Constantin, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Lupu Livia-Rodica, dl. Nica Emil-Dan-Cristian, dl. Sabo Aron, d-na Vane Viorica, au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Președintele ședinței – declar închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier,  
**Raț Cosmin Gicu**



Secretar General,  
Municipiul Câmpina,  
**Moldoveanu Elena**

Întocmit,  
**Iordache Gabriela**

*G. Iordache*